

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2019/2020



POBOČKA MĚSTO



POBOČKA ŠUMBARK



POBOČKA MAJÁK

**CÍRKEVNÍ STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU
SV. JANA BOSKA V HAVÍŘOVĚ**

VYTVÁŘÍME PROSTŘEDÍ, KTERÉ JE OTEVŘENÉ,
BEZPEČNÉ A FINANČNĚ DOSTUPNÉ VŠEM

Církevní středisko volného času sv. Jana Boska v Havířově je školská právnická osoba a jejím zřizovatelem je Biskupství ostravsko-opavské

Haškova 1475/1, 73601 Havířov
tel: 596 810 145

email: sekretariat@csvc.cz
www.csvc.cz

POSLÁNÍ STŘEDISKA

Pomáháme dětem a mladým lidem zdravě rozvíjet jejich zájmy, vědomosti, dovednosti a přátelské vztahy na základě křesťanských hodnot a předcházíme tím jejich bezcílnému působení na ulici.

Církevní středisko volného času sv. Jana Boska v Havířově se téměř 30 let systematicky věnuje práci s dětmi a mládeží z Havířova a okolí. Do každodenních zájmových kroužků k nám dochází především děti ze sociálně slabších rodin. Nabízíme kvalitní zázemí a různorodé aktivity pro účastníky od 0 do 26 let. Svoji nabídku jsme postupně rozšířili o aktivity pro maminky s dětmi i seniory. Velkým úspěchem našeho střediska je postupné rozšíření poboček do všech částí města Havířova. V každé ze tří poboček nabízíme účastníkům možnost rozvíjet své vědomosti, dovednosti a zájmy prostřednictvím neformálního vzdělávání. Pro děti, žáky a studenty realizujeme tábory, výlety, zážitkové programy a nabízíme soubor zájmových aktivit zaměřených na sport, umění, tanec, přírodu, estetickou a další aktivity v oblasti osobnostního rozvoje. **Většina z těchto aktivit je nabízena za symbolický poplatek 50-100 Kč/rok**

PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ:

Ředitel: Ing. Mgr. Jindřich Honěk, ASC

Zástupce ředitele: Bc. Pavel Božanský

Vedoucí pobočky Město: Mgr. Anna Palowska

Vedoucí pobočky Šumbark: Bc. David Rojíček

Vedoucí pobočky Maják: Jana Siverová

Přímé pedagogické činnosti se věnovalo 13 pedagogů volného času. Technický a ekonomický provoz 3 samostatných budov, zahrad a hřišť obstarávalo 7 pracovníků technického oddělení a údržby a 4 pracovníci THP.

Pedagogická činnost, asistence, pomoc při realizaci projektů, zajištění úprav a rekonstrukcí budov byla zabezpečena 50 externisty z řad studentů a dospělých.

ZÁKLADEM PEDAGOGICKÉ PŮSOBNOSTI JE OTEVŘENÝ KLUB PRO DĚTI A MLÁDEŽ - ORATOŘ

Je to prostor, ve kterém probíhá každodenní volnočasový program za přítomnosti pedagoga volného času. Oratoř je ZÁKLADNA pro přihlášené děti od 6 do 13 let, v klubu pro starší od 14 do 26 let. Každé dítě může přijít a odejít kdykoliv během otevírací doby. Aktivitu si každý vybírá sám a podílí se na jejím průběhu. Nikdo není nucen k tomu, co sám nechce dělat. Duší oratoře je pedagog, který se aktivně účastní programu a dětem je svou přítomností citlivým vychovatelem v duchu zásad Dona Boska.



Nabízíme dětem spoustu možností využití v hernách, dílnách, tělocvičnách, v posilovně i venkovních prostorách. Tento školní rok naše oratoře a otevřené kluby navštěvovalo 739 přihlášených klientů z řad dětí a mládeže.

MINIMÁLNÍ PREVENTIVNÍ PROGRAM

- výchova dětí a mládeže ke zdravému životnímu stylu a k rozvoji zdravé osobnosti
- výchova dětí a mládeže k osvojení pozitivního sociálního chování a rozvoje osobnosti
- výchova dětí a mládeže vedoucí k odmítání šikany, záškoláctví, gamblerství
- rozvoj osobnosti dětí a mládeže vedoucí k odmítání závislostí, rasismu, xenofobie a dalších jevů, které souvisí s otázkou přijímání kulturní a etnické odlišnosti
- rozvoj dovedností a znalostí dětí a mládeže vedoucích k odmítání projevů násilí, vandalismu, kriminálního chování, rizikových projevů sebepoškozování, porušování zákona a dalších sociálně patologických jevů.

STŘEDISKO MĚSTO (Haškova 1475/1)

Provoz střediska začínal denně od 15.00 hodin ORATOŘÍ, kde se scházely děti, které nenavštěvují žádný zájmový úvar. Kromě toho jsme dětem i dospělým nabídli 47 zájmových útvarů, pod vedením 3 interních a 9 externích pedagogů a dobrovolníků, praktikantů z místních škol. Zájmové útvary byly rozděleny do 5 oblastí, a to sportovní, výtvarné, rukodělné-dílny, počítačové a estetické. K tomu využíváme také víceúčelové hřiště s umělým povrchem a zahradu s workoutovými prvky a zahradním altánem.



Celkový počet přihlášených dětí

ve 47 zájmových útvarech byl 544, jednotlivců v oratoři 221.

Během podzimních, jarních a letních prázdnin se konalo ve městě celkem 11 příměstských táborů a soustředění se 278 účastníky.

Spolupracujeme s okolními školami v rámci programů pro školy pro děti 1.-3. tříd. Studenti středních a vyšších odborných škol u nás vykonávají pedagogickou praxi. Někteří z nich nadále přicházejí jako dobrovolníci do střediska. Během celého roku měly děti možnost navštívit zajímavá místa regionu v rámci „Víkendovek“. Jsou to dvoudenní pobytové akce s přespáním ve středisku spojené s výlety na zajímavé akce, kulturní i sportovní aktivity. **Na pobočce Město proběhlo 42 akcí s počtem zúčastněných 404 dětí.** Pro veřejnost jsme jako každý rok zorganizovali adventní dílničky, v důsledku vládních opatření se velikonoční dílničky nemohly uskutečnit. Pravidelně se účastníme akcí města Havířova (Den Země, Veletrh poskytovatelů sociálních služeb, vánoční a velikonoční městečko...). V tomto roce byla ukončena ČR-PL spolupráce poslední společnou víkendovou akcí s polskými kamarády ze ZŠ v Pruchnej. Naši stolní tenisté se zúčastňují regionálních kol stolního tenisu a soutěží SHM v České republice. Děvčata z tanečních kroužků zase taneční přehlídky v Opavě, taneční soutěže „Ukaž, co umíš“...

STŘEDISKO HAVÍŘOV - ŠUMBARK (Lomená 559/9)

Nabízíme dětem moderní velkou tělocvičnu, taneční sál, výtvarnou a řemeslnou dílnu, velkou hernu pro oratoř, do které mohly děti od 15.00 do 19.00 hod každý všední den docházet. Posilovna pro starší klienty byla otevřena denně do 19.00 hod. Oblíbené zájmové útvary byly např. florbal, sálová kopaná, taekwondo WTF, vybíjená a hry v tělocvičně, dětský aerobic, I'V Dance, PC grafické a výukové programy. O děti se staralo 5 pedagogů, 5 externistů a naši dobrovolníci.



V oratoři bylo celkem 276 přihlášených dětí a mládeže a 111 předškoláků. Kromě toho bylo otevřeno 78 zájmových útvarů, ve kterých bylo zaregistrováno cca 1073 dětí. 12 pobytových a příměstských táborů se zúčastnilo 227 klientů.

Během podzimu stihli stolní tenisté tři turnaje SHM a Memoriál Bohumila Vavroše a zakončili tradičním Vánočním turnajem rodinných dvojic. Proběhly také 4 turnaje mezi jednotlivými pobočkami střediska. Úspěšnou reprezentaci předvedli na 3 celostátních závodech a na mezinárodní soutěži v Budapešti naši taekwondisté. Přivezli si zlaté, stříbrné i bronzové medaile. Připravovali se také na 3 víkendových soustředěních. Celostátní turnaj Havířovský pohár jsme v důsledku koronaviru nemohli na jaře uskutečnit. Děvčata se účastnila taneční soutěže v Opavě. Oblíbené výlety do ZOO, blízkých Beskyd, na okolní hrad, sportoviště s trampolínami, akvaparky či workoutové hřiště v rámci „Víkendovek“ - byly spojené s přespáním. **20 víkendových a příležitostných akcí se zúčastnilo 270 dětí. Během prázdnin proběhly příměstské tábory s mnoha výlety.** V klubu pro starší klienty se zaměřovali především na kondičně strečinkovou přípravu, proběhlo několik setkání s odborníkem z praxe, který se zaměřil na zdravou výživu, životní styl, posilování a fit klub s rozumem.

KLUB MAJÁK (B. Němcové 1207/3a)

Klub Maják je otevřen denně od 14.30 pro mladší děti (6 – 12 let) a od 17.30 pro starší mládež (13 – 21 let) v sociálně vyloučené oblasti Havířova. V rámci spolupráce s okolními školami nabízíme denně od 13.30 hodin doučování. Klub Maják má v pronájmu dvě místnosti od organizace Junák – český skaut z.s. a zahradu u klubu od Magistrátu města Havířova. Pro větší využití zahrady byly nainstalovány workoutové prvky a vybudována zpevněná plocha se zámkovou dlažbou pro sportovní a taneční aktivity. Činnost v klubu Maják zajišťovalo 5 pedagogů volného času a 2 externisté.



Do oratoře v klubu Maják se letos přihlásilo 131 dětí a mládeže.

Nabídli jsme 34 zájmových útvarů

a navštěvovalo je celkem 557 klientů.

O prázdninách proběhlo 11 příměstských táborů v počtu 431 dětí.

V klubu Maják jsou oblíbené taneční aktivity – street dance, breakdance a především romské tance. Ze sportovních aktivit je to především fotbal, stolní tenis a v klubu velmi oblíbený billiárd, nejen u starších klientů. Zpevněná plocha na zahradě je využívána po celý rok na sportovní vyžití klientů a zahradní slavnosti pořádané pro celé rodiny. **Během roku se děti zúčastnily 7 akcí v počtu 44 dětí** - výletů na Lysou horu, s draky do Beskyd, do ostravské ZOO. Kluci z Majáku aktivně trénují stolní tenis a zapojili se do turnajů ve stolním tenise v rámci Salesiánského hnutí mládeže. Pravidelně v klubu zkouší dvě romské hudební skupiny Streetboys a Havířovstarčave. Děti svými tanečními a hudebními vystoupeními reprezentují naše středisko na akcích města Havířova i v okolí (Veletrh poskytovatelů sociálních služeb, Vánoční městečko, Romské dny v DD Těrlicko). Děvčata z Romských tanců se účastnila několika vystoupení na náměstí a soutěže v Opavě.

PROJEKT - KVALITNÍ, PŘÁTELSKÉ A BEZPEČNÉ MÍSTO

Dotace 2 170 366 Kč z programu OP VVV
Poskytovatel Evropské fondy a MŠMT
Místo realizace CSVČ sv. Jana Boska
Realizace 8/2018 – 7/2020



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

Projekt byl zaměřen na kombinaci následujících témat: personální podpora, osobnostně profesní rozvoj pedagogů, společné vzdělávání dětí/účastníků, podpora extrakurikulárních/rozvojových aktivit, aktivity rozvíjející ICT, spolupráce s rodiči dětí/účastníků, spolupráce s veřejností.



V rámci jednotlivých aktivit se pedagogové zúčastnili 30 hodin **koučinku** jak v týmu tak také individuálních hodin s koučem. Personální podporou jim byl nový pracovník v oboru – **sociální pedagog**. Ten se podílel na zlepšování kvality jejich práce s dětmi, které jsou ohrožené sociálním vyloučením a také neúspěchem ve škole. Tyto děti na vybraných pobočkách citlivě monitoroval a vedl ke zdravějšímu sebevědomí, zapojení do společných aktivit, zvýšení zájmu o vzdělání a tím také posílení jejich pozice v kolektivu. Během roku měli pedagogové možnost spolupracovat s **odborníky z praxe**. To přispělo ke zlepšení kvality vzdělávání v jednotlivých oborech – sportovních, tanečních či polytechnických, které měly dopad také na lepší výsledky našich klientů. K lepšímu rozvoji logického a strategického myšlení našich dětí přispěly také **Kluby zábavné logiky a společenských her**. A to zábavnou formou pomocí nejrůznějších vědomostních společenských her, procvičujících paměť a sociální kompetence i týmovou spolupráci, a také strategických her na počítačích. Další dovednosti byly rozvíjeny pomocí **Badatelských klubů**. Především práce v dílnách a modelářských aktivitách posilují rozvoj manuálních dovedností při práci se dřevem a papírem a zručnost při používání pracovních nástrojů.

PROGRAM STŘEDISKA BĚHEM MIMOŘÁDNÝCH OPATŘENÍ VLÁDY COVID 19 A BĚHEM LETNÍCH PRÁZDNIN

Během jarních měsíců bylo středisko v důsledku vládních opatření proti šíření viru Covid 19 zavřeno. Pro naše klienty každá z poboček připravovala ON-LINE aktivity v programu nazvaném BOSKO MIXÉR. Přes webové stránky a sociální sítě FB připravovali pedagogové např. vědomostní kvízy z oblasti sportu, filmu, kulinářství nebo znalostí České republiky i vlastního města Havířova. Také si děti mohly posilovat kondičku ve sportovních výzvách, tanečních výzvách nebo výzvách na výletech do okolí i blízkých Beskyd. Měli možnost vyrobit si dle návodu přání pro maminky k svátku, či jim podle videonávodu uvařit sladké překvapení. Děti se zúčastňovaly jednotlivých aktivit napříč všemi pobočkami a po ukončení vládních opatření a znovuotevření střediska před koncem školního roku byli účastníci BOSKOMIXÉRU vyhodnoceni a odměněni za své aktivity.



Sami pedagogové během tohoto období nejen že připravovali tyto ON-LINE aktivity, ale také měli dostatek času na přípravu příměstských táborů. Některé připravené akce a výlety se v důsledku zavření či omezenému počtu osob musely měnit a program na letošní tábory bylo opravdu náročné dát dohromady a skloubit se všemi opatřeními a nařízeními v tomto období. Oproti jiným roků jsme letos vyšli rodičům maximálně vstříc a zvýšili počet letních příměstských táborů na maximum - 9 táborů na pobočku - začali jsme již 1. 7. 2020 a končili posledním týdnem v srpnu 28. 8. 2020. Během letních prázdnin tak proběhlo na všech pobočkách 27 týdenních turnusů příměstských táborů a jeden pobytový tábor v Opavě pro taekwondisty. Letních táborů se zúčastnilo celkem 770 dětí a mládeže. Všechny tábory proběhly za maximálních hygienických opatření a během celých prázdnin jsme nezaznamenali žádné onemocnění dítěte na táboře ani onemocnění pedagogů, což jsme velmi rádi!

Klub Maják - příměstské tábory 2019/2020

Název činnosti	Zahájení	Ukončení	Aktivní přihlášky	Popis typu činnosti
Podzim na Majáku	29.10.2019	30.10.2019	36	Maják-příměstský tábor
Příměstský jarní tábor	17.02.2020	21.02.2020	51	Maják-příměstský tábor
Hurá na pohádkové prázdniny	01.07.2020	03.07.2020	24	Maják-příměstský tábor
Jak znáš své město a okolí	07.07.2020	10.07.2020	37	Maják-příměstský tábor
Týden plný her a turnajů	13.07.2020	17.07.2020	36	Maják-příměstský tábor
Pojď snámi!	20.07.2020	24.07.2020	39	Maják-příměstský tábor
Cesta kolem světa	27.07.2020	31.07.2020	30	Maják-příměstský tábor
Skrytý poklad	03.08.2020	07.08.2020	41	Maják-příměstský tábor
Pod pěti kruhy	10.08.2020	14.08.2020	31	Maják-příměstský tábor
Šikovné ručičky a sportovní aktivity	17.08.2020	21.08.2020	56	Maják-příměstský tábor
Tábor plný zábavy a her!	24.08.2020	28.08.2020	50	Maják-příměstský tábor
			431	

Pobočka Město - příměstské tábory 2019/2020

Sladké podzimní prázdniny	29.10.2019	30.10.2019	19	Město-příměstský tábor
Eldorado – jarní tábor	17.02.2020	21.02.2020	25	Město-příměstský tábor
Let's Go	01.07.2020	03.07.2020	22	Město-příměstský tábor
Holčičí ráj	06.07.2020	10.07.2020	27	Město-příměstský tábor
Hurá za poznáním	13.07.2020	17.07.2020	28	Město-příměstský tábor
Objevujeme	20.07.2020	24.07.2020	30	Město-příměstský tábor
Týden sportáka	27.07.2020	31.07.2020	27	Město-příměstský tábor
Týden bez hranic	03.08.2020	07.08.2020	25	Město-příměstský tábor
Sedmimílové boty	10.08.2020	14.08.2020	28	Město-příměstský tábor
Barevné léto	17.08.2020	21.08.2020	21	Město-příměstský tábor
Prázdniny nás baví	24.08.2020	28.08.2020	26	Město-příměstský tábor
			278	

Pobočka Šumbark - příměstské tábory 2019/2020

Letní taekwondo tábor 2020	13.07.2020	18.07.2020	19	Šumbark-pobytový tábor
MINI podzimní příměstský tábor	29.10.2019	30.10.2019	15	Šumbark-příměstský tábor
Honba za diamantem – jarní tábor	17.02.2020	21.02.2020	20	Šumbark-příměstský tábor
Výletňáček aneb putování po MSK	01.07.2020	03.07.2020	19	Šumbark-příměstský tábor
Putování vesmírem	06.07.2020	10.07.2020	22	Šumbark-příměstský tábor
Cesta do kouzelné země	13.07.2020	17.07.2020	15	Šumbark-příměstský tábor
Máme rádi zvířata	20.07.2020	24.07.2020	18	Šumbark-příměstský tábor
Zůstávej ve hře	27.07.2020	31.07.2020	15	Šumbark-příměstský tábor
Pirátský týden	03.08.2020	07.08.2020	23	Šumbark-příměstský tábor
Dobrodružné prázdniny	10.08.2020	14.08.2020	18	Šumbark-příměstský tábor
Ve jménu krále	17.08.2020	21.08.2020	19	Šumbark-příměstský tábor
Sportovní týden	24.08.2020	28.08.2020	24	Šumbark-příměstský tábor
			227	

Celkem za organizaci	33 příměstských táborů, 1 pobytový tábor	936 účastníků
-----------------------------	---	----------------------



VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGŮ

Pedagogové mají možnost každý rok si vybrat z nabídky kurzů, který jim pomůže k rozšíření vzdělání, a využijí ho ve své práci. V tomto roce se 14 pedagogů zúčastnilo 10 kurzů doplňujícího vzdělávání.

Doplňující vzdělávání pedagogických pracovníků ve šk. roce 2019-2020			
vzdělávací kurz	termín	Místo konání	Počet účastníků
Cesta správného nastavení hlasu	17.09.2019	ZUŠ B.Martinů, Havířov	1
Výrobky z přírodních materiálů	04.11.2019	KVIC Ostrava	1
Prevence a řešení školního šikanování	07.11.2019	KVIC Ostrava	1
Výrobky z přírodních materiálů - vánoční tematika	11.11.2019	KVIC Ostrava	2
Poselství křesťanských Vánoc	13.11.2019	Biskupství ostravsko-opavské	1
Kreativ	15.11.2019	Ostrava, Černá louka	3
EBRU-malování na vodní hladině	18.01.2020	SSOŠ, Třebíč	1
Poselství křesťanských Velikonoc	04.03.2020	BOO, katechetické centrum	1
Práce se skupinami dětí či žáků, které nás stojí hodně sil	18.-19.3.2020	KVIC Ostrava	1
Zážitkové hry pro děti v přírodě	05.05.2020	KVIC Frýdek-Místek	2

K tomu ještě v rámci projektu „Kvalitní, přátelské a bezpečné místo“ proběhlo 30 hodin koučinku s Ing. Martinem Lisníkem nad tématy zaměřenými na rozvoj oblastí týmové spolupráce (oceňování, zábava, úspěch, péče o druhé) a na možné faktory ohrožující psychickou spokojenost pracovníků (řešení problémů, dávání a přijímání kritiky, zpracování zranění, rozbor příčin strachu ze zranění, zásady pro sdělování a přijímání zpětné vazby, překážky – vnější a vnitřní překážky, jak se k nim postavit tvořivým a nehodnotícím způsobem...). Tyto koučinky probíhaly vždy s týmem pedagogů jednotlivých poboček a také jako individuální pohovory s pedagogy.

VYHODNOCENÍ ZÁMĚRŮ ŘEDITELE NA ŠK. ROK 2019/2020

1. Budovat kvalitní, bezpečné a přátelské prostředí, aby se všichni cítili přijati

Toto byl pedagogicko-pastorační úkol pro všechny zaměstnance. Domnívám se, že se letos podařil. Děti se cítily dobře, a také zaměstnanci si vycházeli vstříc. Potvrdilo se to i při osobních hodnotících pohovorech. Také žádný zásadní konflikt nebo problém jsme v tomto školním roce nemuseli v týmu řešit.

2. Uspořádat osvětové akce k 30 letům nabytí svobody

Ve školách prakticky dějepis končí druhou světovou válkou, žádné novodobé dějiny se neučí, protože se to nestihne a nikdo tomu nerozumí. Proto jsme využili příležitosti a dělali osvětu k nabytí svobody z roku 1989. Fotografie, dokumenty, osobní svědectví. Zhlédnutí výstavy dobových fotografií Jana Šibíka.

3. Úspěšně dokončit projekt Šablony II

Projekt skončil 31. 7. 2020, byla podána závěrečná zpráva. Přineslo to velký bonus pro činnost na 2 roky. Každá pobočka v rámci participativního rozpočtu dostala každý rok 100 tis. Kč na vybavení dle vlastní potřeby. Chtěl jsem posílit autonomii a zodpovědnost jednotlivých poboček. To splnilo svůj účel.

4. Nabídnout nové kroužky a aktivity

Nabízeli jsme nové kroužky podle trendů. Např. Beat Saber, virtuální realitu a dívčí klub. Nová aktivita v době koronaviru byla **virtuální oratoř**, kde byly pro děti vytvořeny různé úkoly-výzvy, které děti plnily, a na konci školního roku byly vyhodnoceny a všichni dostali odměnu. Středisko jsme otevírali hned, jakmile to bylo v květnu možné, a měli skupinky po 15 dětech. Také jsme upravili provozní dobu od 9-16, aby děti nebyly samy doma a rodiče mohli do práce. Tak to trvalo až do 30. 6. 2020. V čase letních prázdnin proběhly od 1. 7. - 31. 8. tábory. Celkem proběhlo 28 turnusů.

5. Nabízet pomoc se školou – doučování

Zvláště důležitá a žádaná byla v době zavření škol kvůli pandemii na pobočce Maják, kde mnohé děti doma nemají výpočetní techniku. Nosily ze školy pracovní listy, kterým nerozuměli oni ani jejich rodiče. Proto jsme jim pomáhali se školou a uchránili je od nepříjemností kvůli neplnění úkolů.

6. Vybudovat v maringotce na Šumbarku zázemí pro dobrovolníky

Maringotku jsme zprovoznili jako klubovnu všech dobrovolníků. Zavedli tam elektřinu a topení. Bohužel když je moc zima, tak se tam nedá existovat (max. do venkovní teploty +5 st C).

7. Probírat etická témata v rámci přípravy dobrovolníků

Pro vzdělávání a hodnotovou orientaci dobrovolníků jsme použili kurz etické výchovy z CM gymnázia v Prostějově tzv. DOOPRAVDY. Zpracována témata dle věku a náročnosti posluchačů. Podařilo se nám to 1x týdně splnit.

8. Zaměřit se na včasnou a aktuální propagaci díla DB na internetu všech poboček

Podářilo se i na ostatních pobočkách zlepšit hlavně vnitřní nástěnkový informační systém. Vzorem pro ostatní je pobočka Město a zasílání pravidelného newsletteru. Také se podařilo aktuálně dávat informace na FB všech poboček.

9. Vystupovat na celoměstských akcích

Bez problému jsme schopni vytvořit půlhodinový program ze 3 tanečních celků a taekwonda. Včetně kreativních dílen na vánočním a velikonočním městečku.

10. Zúčastňovat se různých regionálních soutěží

Zúčastňovali jsme se mnoha vyhlášených soutěží. Taneční regionální soutěže v Opavě, Ostravě, Havířově, sportovní napříč republikou, výtvarné soutěže korespondenčně.

11. Znovuobnovit stolní tenis na Šumbarku

Po několika letech se díky trenérovi stolního tenisu a díky pravidelným tréninkům podařilo nastartovat stolní tenis na Šumbarku, kde jsou pro tento sport nejlepší podmínky. Děti se začaly zúčastňovat soutěží SHM i turnajů mezi pobočkami.

12. Účastnit se akcí SHM, zvláště fotbalových

Po obnově aktivit ze strany SHM, jsme se zúčastňovali v hojném počtu všech turnajů, které byly vypsány. Stolní tenis, florbal a nově i kopaná. Havířov vždy patřil mezi nejvíce početné účastníky. Úspěchy střední, ale není důležité zvítězit, ale zúčastnit se.

13. Uspořádat turnaj ve stolním tenise v rámci provincie a SHM

Uspořádali jsme přímo v Havířově na Šumbarku turnaj ve stolním tenise, vysoce obsazený počtem dětí, na vysoké organizační i sportovní úrovni. Slabinou bylo rušení nočního klidu některými mimoměstskými účastníky. Po napomenutí vedoucích se to pak zlepšilo, udělali si pořádek se svými svěřenci.

14. Obnovit program „vstupy do škol“ na témata Vánoce, Velikonoce a další.

První program se uskutečnil v kapli na Městě na téma Vánoce pro čtyři třídy ZŠ. Program Velikonoce nám znemožnil koronavirus. V následujících letech budeme pokračovat.

15. Uspořádat jarmark výrobků dětí

Uspořádali jsme mikulášský jarmark z výrobků dětí. Výtěžek z prodeje přes 2 tis Kč jsme zaslali salesiánům jako dar na program Misie na blízko.

16. Navázat kontakt s organizacemi zabývajícími se prevencí na území města

Neziskovka ZIP z.s., která sdružuje mladé lidi formou otevřeného klubu. Jinak spolupracujeme se sociálními službami, charitou, Městskou policií, OSPODem ...

17. Nezapomínat na seniory – uspořádat příležitostné akce a setkání

První pololetí- pravidelná akce „večeřadlo“, setkání seniorů mužů v klubu, osobní komunikace a návštěvy. Toto bylo důležité hlavně od března, kdy museli zůstat

všichni doma a potřebovali kontakt. Tak jsme volali a telefonicky je povzbuzovali a nabízeli pomoc.

18. Uspořádat připomínku 100 let P. Václava Filipce

Vašek Filipce SDB patří k zakladatelům havířovského salesiánského díla. Proto jsme se rozhodli u příležitosti výročí 100 let od jeho narození uspořádat děkovnou mši svatou dne 15. 9.2019 a pohoštění pro všechny. Vydali jsme také mimořádné vzpomínkové OZVĚNY z Oratoře s autentickými vzpomínkami mnohých pamětníků.

19. Zřídit Sdružení Panny Marie Pomocnice při kapli P. M. Pomocnice

V rámci budování církevního a duchovního salesiánského společenství, jsem inicioval vznik Sdružení Panny Marie Pomocnice (ADMA). Sdružení podpořil provinciál salesiánů, který jediný ze stanov ADMA je zároveň i představeným místních sdružení. Oficiální roční formační doba začala 24. 9. 2019.

OPRAVY A REKONSTRUKCE V ROCE 2019/2020

Během školního roku došlo k následujícím opravám a modernizaci prostor střediska:

- K finálnímu dokončení fasádního nátěru na pobočce Šumbark
- K první etapě nátěru fasády na pobočce Město
- Na pobočce Maják byla provedena rekonstrukce otopné soustavy
- Na pobočce Šumbark byla provedena výmalba tělocvičny s opravou svítidel a úprava všech kanceláří v podobě výmalby a položení nové podlahové krytiny
- Dále na této pobočce došlo k modernizaci v místnostech posilovny včetně položení nové podlahové krytiny a taktéž byla provedena úprava tanečního sálu
- Na pobočce Město byla provedena 2. etapa výměny kuchyňské linky za novou
- Na této pobočce došlo k výměně svítidel ve vstupní části tzv. recepci
- Během školního roku došlo k postupné výměně starších zásobníků na ohřev teplé vody
- Na všech pobočkách byla nainstalována zařízení v podobě zásobníku bezdotykového podavače papíru na utření rukou, dávkovače mýdel, bezdotykového dávkovače dezinfekce a nových zásobníků na toaletní papír



WWW.CSVC.CZ



OTEVŘENOST



BEZPEČÍ



DOSTUPNOST

CHCETE-LI FINANČNĚ PODPOŘIT DÍLO SV. JANA BOSKA V HAVÍŘOVĚ
POUŽIJTE TOTO BANKOVNÍ SPOJENÍ: 72734791/0100

DON BOSKO – KVALITNÍ PŘÁTELSKÉ A BEZPEČNÉ MÍSTO PRO VŠECHNY